

Katowice, 7 listopad 2018 r.

nr sprawy **MT.2370.4.2018**

Strona internetowa  
Komendy Miejskiej  
Państwowej Straży Pożarnej w Katowicach

dot. przetargu nieograniczonego dla zamówienia pn.: „**Remont wybranych pomieszczeń i instalacji w budynku Państwowej Straży Pożarnej przy ulicy Tadeusza Kościuszki 189 w Katowicach**”

Zamawiający informuje, że wpłynęło do niego pytanie dot. specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Zgodnie z art. 38 ust.1. ustawy Pzp udzielamy odpowiedzi na zadane pytanie.

1. Po wizji lokalnej obiektu, w związku z planowaną wymianą kanalizacji deszczowej, zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie, czy wpusty dachowe zaznaczone na rysunku ( w załączeniu) również wchodzi w zakres remontu?

**Odpowiedź:** W zakresie przedmiotowej inwestycji wykonawca zobowiązany jest do wymiany pionów kanalizacji deszczowej w zakresie od wpustu do wyprowadzenia na zewnątrz (do pierwszej studni). Zamawiający dopuszcza zmianę lokalizacji wyprowadzenia z budynków. W przypadku zmiany Wykonawca zobowiązany będzie do zabudowy nowej studni na ciągu. Wpusty dachowe zostały wymienione w ramach termomodernizacji, a wykonawca zobowiązany jest się do nich podłączyć. Wykonawca przedmiotowego zadania przejmuje gwarancję w zakresie szczelności instalacji Kd od wpustu do wprowadzenia do kanalizacji zewnętrznej. Łączna ilość pionów do wymiany - 7 sztuk, 2 w budynku koszarowym, 2 w budynku sztabowym i 3 w budynku garażowym (pion w pomieszczeniu sprężarek jest wymieniony).

2. Po wizji lokalnej obiektu, zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie, czy w korytarzu oraz na klatce schodowej budynku koszarowego mają zostać wykonane posadzki z płytek ?

**Odpowiedź:** W budynku koszarowym zakresem wykonania płytek na posadzkach należy objąć również korytarz na kondygnacji parteru i piętra oraz schody od piwnicy do piętra. Zamawiający dokonał skorygowania załączników graficznych uwzględniających ww. zmiany.

**KOMENDANT MIEJSKI**  
**PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ**  
w Katowicach

mł. bryg. mgr Arkadiusz Korzeniewski



